
BULETINUL SOCIETĂȚII POLITECNICE

PARTEA TECNICĂ

Adunarea generală de la 15 Decembrie 1907

Ședința se deschide la ora 9 seara prezidând d-l Vice-Președinte *Casimir*.

Se citește sumarul Adunării generale și se aprobă.

D-l Secretar *Teodor* dă citire dărei de seară a mersului Societății în cursul anului 1907.

D-l *Casier Popescu* citește darea de seamă a situațiunii financiare a Societății pe anul 1907.

Adunarea aprobă ambele dări de seamă, dând descărcare Comitetului de gestiunea sa pe anul 1907.

Vice-Președintele *Casimir* anunțând că la ordinea zilei este și alegerea definitivă a 7 membri în Comitet, citește o scrisoare a d-lui *Văsescu*, scrisoare prin care arată că d-sa nu candidează pentru Comitet și roagă a nu se ține în seamă voturile ce va obține.

Se ia act de cererea d-lui *Văsescu*.

D-l *Dupèrrex* cerând cuvântul spune că mai mulți membri între cari și d-sa au perdut buletinele de vot trimise de Societate, alții nici nu le-au primit fiind rătăcite probabil de poștă. Se întreabă în acest caz cum vor putea vota acești membri?

D-l Vice-Președinte *Casimir* spune că conform statutelor, buletine de vot s'au trimis la toți membrii Societății, iar imprimatele rămase s'au distrus, ast-fel că ne mai existând nici un buletin, nu se poate face nimic în acest caz.

D-l *I. Ionescu*, cerând cuvântul citește Procesul-Verbal al ședinței Comitetului din Decembrie 1902 când s'a anulat o alegere pentru neregularități cu buletinele, d-sa a propus atunci stampilarea buletinelor lucru care a rămas în uz, și de a nu se da buletine suplimentare de cât celor prezenți la vot; a constatat însă și cunoaște

cazuri pozitive că aceste noi buletine permite să voteze de două ori aceeași persoană : buletinele trimise la domiciliu se expediază pe numele unor membri absenți sau care se știe că nu se interesează de Societate, iar la Societate se votează din nou, actualmente chiar s'a constatat că Circulara trimisă a fost înapoiată de poștă de la 3 membri cu mențiunea că „*adresantul este în străinătate*“, pe când buletinul expedit cam în acelaș timp nu a venit înapoi. Ce s'a făcut cu el? Anul acesta înainte de imprimarea buletinelor au venit unii membri să ceară Intendentului să le dea mai multe buletine și plicuri, când statutele spune clar că : *Buletințele trimise membrilor vor servi la votare, „iar nu cele luate de la Societate*“. Pentru demnitatea Societății asemeni nereguli nu trebuesc să se producă, intrarea în Comitet trebuie să fie rezultatul încrederii celor ce se ocupă de interesele Societății, iar nu a unor combinațiuni electorale.

S'a spus că poșta perde buletine și că atunci un membru este lipsit de dreptul de a vota. Nu știe ca un asemenea cas să se fi produs ; știe însă altele : mulți când primesc buletinele le rup și le aruncă la coș când nu se văd pe listă sau prea jos clasificați, iar când un prieten vine și-i solicită votul, adună peticile și le lipește, cum este cazul unui plic depus acuma, sau dacă nu mai găsește peticile, vine și pretinde să i se dea altul. Alții nu-și comunică schimbările de adrese, având pretenția că biuroul să le cunoască toate domiciliile și deplasările în țară sau străinătate, citează cazul unui membru, prezent la adunare care i-a reclamat că n'a primit buletinul pe care l'a întrebat unde stă, căruia i-a spus că buletinul s'a trimis unde sta în Ianuarie și care ducându-se repede cu birja acolo, l'a găsit și l'a depus în urnă ; iată că nici biuroul nici poșta nu-i de vină !

D-l *Ionescu* spune că, anul acesta s'a ocupat în special cu stampilarea și expedierea buletinelor, și 'și-ia întreaga răspundere a acestei operațiuni, că s'a trimis tuturor pe adresele ce le aveau date la Societate, nefiind obligat prin nimic să le știe pe cele rămase ne comunicate, iar după ce s'a trimis tutulor, a dat foc la toate buletinele rămase pentru ca nu Intendentul sau Comptabilul amenințați de unii să le dea buletine. S'a aplicat ast-fel în mod strict dispozițiunile din Statute.

D-l *Z. Cristodorescu*, spune că întru cât Biuroul Societății, bănuște buna credință a celor ce cer buletine noi și îi acuză de nereguli, le este permis și d-lor să bănuască că d-l Secretar a trimis

buletine la cari a crezut de cuviință și ast-fel alegerea poate fi contestată.

D-l *I. Ionescu*, spune că a lucrat cum cere statutele și cum 'i-a dictat conștiința și că nu are pretenția să creadă că va putea câștiga vre-odată încrederea tutului. Faptul că se găsește de 8 ani în comitet ca Secretar al lui, îi dovedește că are încrederea unei mari părți din membrii societății cum se ocupă de interesele ei superioare și nesocotește neîncrederea unora cari urmăresc interese de ordin inferior sau ridicarea lor personală prin prezența în comitet. Adunarea generală poate decide or cum va crede de cuviință, d-sa rămâne cu convingerea că 'și-a făcut datoria față de Societate și în această împrejurare.

D-l Vice-Președinte *Casimir* spune că d-l *Z. Cristodorescu* se va convinge repede că s'au trimis buletine la toți, căci anul acesta când d-sa bănuiește că nu s'a trimes tutului, au venit mult mai multe voturi ca în alți ani când se lăsa nu numai buletinele, dar și urna la dispozițiunea membrilor. Discuția se încheie, și se procedează apoi la despuerea scrutinului.

Rezultatul este următorul :

Votanți 229.

Voturi anulate . . 2.

Au întrunit cel mai mare număr de voturi și au fost proclamați membri ai comitetului pe un period de 3 ani următorii domni :

Cantacuzino I. Gh. 148 voturi

Balaban E. 142 „

Ionescu I. 130 „

Gallea M. } 124 „

Gheorghiu Șt. } 124 „

Constantinescu Gh. 119 „

Saligny M. 96 „

Au mai întrunit voturi în ordinea numărului obținut următorii domni: *Stratilescu, Cristodorescu Z., Eremia T., Răileanu; N. Georgescu, Dragu, Brucner, Panait Grigorescu C., Pop Aurel, Lintescu, Vardala, Țarca Ghuță, Balasinovici, Pleșoianu, Cair, Steriean I., P. Zahariade, Arsenescu, Bălteanu, Capriel D., E. Duperrex și Grigorescu Tr.*

Ședința se ridică la ora 11¹/₂.

Președinte, **I. G. Cantacuzino.**

Secretar, **I. D. Teodor.**

Ședința comitetului de la 30 Octombrie 1908

Ședința se deschide la ora 9¹/₂, seara sub președinția d-lui Președinte *Cantacuzino*. Sunt prezenți d-nii *Gheorghiu*, *Ioachimescu*, *Ionescu*, *Pangrati*, *Popescu* și *Teodor*.

Se citește sumarul ședinței comitetului de la 21 Iunie 1908 și se aprobă.

Trecându-se la ordinea zilei, se admit ca membri noi d-nii *Ev. Gr. Nuni*, *Emil Nițescu*, *Victor Stoica*, *Virgil Dessila*, *Traian Lalescu*, *Eng. Neculcea* și *I. Th. Alexandrescu*.

Se resping demisiunile din Societate ale d-lor membri *Al. Ștefănescu*, *M. Wegener* și *M. A. Grama*.

Se decide a se radia următorii membri întârziați cu plata cotizațiilor: *El. Varon*, *N. Bălănescu*, *Al. Brătășanu* și *P. Teodoru*.

D-l casier *Popescu* comunică că scoțându-se de la Casa de Depuneri toate efectele Societății aflate acolo, s'a constatat că trei titluri de rentă a 1.000 lei unul, probabil din proastă conservare, au parte din cupoane deteriorate astfel că nu se poate citi pe ele cu ușurință numărul, din care cauză Ministerul de Finanțe a refuzat achitarea lor. Până se va lichida această chestiune, d-l casier va păstra în casa Societății efectele menționate iar d-l președinte se oferă a interveni d-sa la Minister pentru achitarea cupoanelor deteriorate.

D-l casier *Popescu* propune a se face o uniformă celui mai vechiu din servitorii Societății, ceia ce comitetul aprobă.

D-l președinte face cunoscut comitetului că d-l *C. Olănescu* ca moștenitor al decedatului sau frate *Gr. Olănescu*, a oferit Societății biblioteca acestuia, de circa 4.000 volume, între cari colecția completă a Monitorului Oficial de la început.

Comitetul delegă biuroul să mulțumească d-lui *Olănescu* pentru această prețioasă ofrandă și aprobă, după propunerea d-lui pre-

ședinte, să se comande, pentru această bibliotecă, o mobilă anume pe care să se arate că volumele sunt dăruite de către d-l *C. Olănescu*.

D-l casier prezintă apoi situația financiară a Societății la sfârșitul lunii Octombrie, din care se constată că la venituri s'au întrecut deja prevederile pe tot anul iar cheltuelile sunt mai mici de cât prevederile budgetului. Comitetul ia act, cu mulțumire, de starea financiară excelentă a Societății.

În privința contractului încheiat cu proprietara localului Societății, în urma explicațiilor date de d-l casier, comitetul decide a se renunța la inventarul de starea în care s'a primit clădirea, cu condițiunea ca proprietara să dea o declarație că nu va avea nici o pretențiune de reparațiuni când se va muta Societatea noastră sau la expirarea contractului.

Ședința se ridică la ora 11.

Aprobată în ședința din 27 Noembrie 1908.

Președinte, I. G. Cantacuzino

Secretar, I. D. Teodor

Ședința eomitetului de la 27 Noembrie 1908

Ședința se deschide la ora 9 seara, sub președinția d-lui vice-președinte *Casimir*. Iau parte la ședință d-nii membri *Constantinescu, Gallea, Gheorghiu, Hârjău, Ioachimescu, Ionescu, Popescu* și *Teodor*.

Se citește sumarul ședinței de la 30 Octombrie și se aprobă.

Trecându-se la ordinea zilei, Comitetul primește demisiunea din Societate a d-lui *Al. Ștefănescu*, care și-a reînnoit-o printr'o scrisoare adresată Societății.

Se admit ca membri noi d-nii *Christea Constantin, Căpitan Jijie A., A. Theodoroff, Mircea Radu* și *Al. Alexandrescu*.

Se decide apoi ca banchetul anual al Societății să aibă loc în seara de 5 Decembrie, însărcinându-se d-l casier *Popescu* cu organizarea lui.

Se mai hotărăște apoi să se convoace o adunare generală, în ziua de 7 Decembrie, pentru votarea de membri noi și pentru alegerea pregătitoare a 8 membri în comitet în locul d-lor *Cottescu, Râmnicănu, Radu, Zanne, Casimir, Voiculescu* și *Teodor* al căror mandat expiră în anul acesta, și în locul d-lui *C. Răileanu* ales de Comitet, în timpul anului, în locul d-lui *T. Constantinescu* demisionat.

Ne mai fiind nimic la ordinea zilei, ședința se ridică la ora 10. Aprobată în ședința din 1 Decembrie 1908.

Vice-Președinte, Casimir

Secretar, I. D. Teodor
